

# KANTONALNO TUŽILAŠTVO UNSKO-SANSKOG KANTONA

ul. Bosanska br. 2

77 000 Bihać

<b>Podnosilac (ime i prezime fizičke osobe ili naziv pravne osobe)</b>	
<b>Zastupnik/punomoćnik</b>	
<b>Kontakt adresa</b>	
<b>Kontakt telefon</b>	
<b>Želite li biti pozvani telefonskim putem radi prijema rješenja ili drugog akta</b>	<b>DA      NE</b>

Predmet: Zahtjev za pristup informacijama, dostavlja se

Na osnovu Zakona o slobodi pristupa informacijama u Federaciji BiH („Službene novine Federacije BiH“, broj: 32/01 i 48/11), od Kantonalnog tužilaštva Unsko-sanskog kantona u Bihaću zahtijevam sljedeću informaciju (zaokružiti koja informacija se traži):

- obavještenje da li posjeduje traženu informaciju;
- uvid u dokument koji sadrži traženu informaciju;
- kopiju dokumenta koji sadrži traženu informaciju;
- dostavljanje kopije dokumenta koji sadrži traženu informaciju.

Navesti što preciznije podatke o prirodi i sadržaju tražene informacije, kao i druge podatke koji olakšavaju pronalazak tražene informacije:

---

---

---

---

**Napomena:**

Ako se zahtjev odnosi na ličnu informaciju podnosioca zahtjeva, zahtjev može podnijeti samo fizička osoba na koju se zahtjev odnosi, njen zakonski zastupnik ili lice koje podnosilac zahtjeva pisano ovlasti za pristup informaciji. Ako zahtjev podnese fizička osoba na koju se zahtjev odnosi, ta osoba je dužna da zahtjev potpiše i priloži fotokopiju ličnog (identifikacionog) dokumenta s fotografijom. Ako zahtjev potpisuje zakonski zastupnik podnosioca zahtjeva ili osoba koju je podnosilac zahtjeva pisano ovlastio za pristup informaciji, ta osoba je dužna da potpiše zahtjev i priloži fotokopiju ličnog (identifikacionog) dokumenta s fotografijom, odnosno dokaz o zakonskom zastupanju odnosno punomoć, kao i fotokopiju ličnog (identifikacionog) dokumenta podnosioca zahtjeva s fotografijom.

Za standardnu veličinu fotokopija prvih 10 stranica troškovi umnožavanja se ne naplaćuju, dok se za svaku sljedeću stranicu plaća naknada u iznosu od 0,50 KM. Ukoliko se informacija daje u elektronskom obliku, podnosilac zahtjeva dužan je platiti naknadu za informacije u elektronskom obliku.

U Bihaću, \_\_\_\_\_20\_\_\_ godine

PODNOŠILAC ZAHTJEVA

\_\_\_\_\_